

2 de agosto de 2019 │ Málaga
Diego Torres se suma al cartel de otoño del Teatro Cervantes de Málaga
Hoy salen a la venta las entradas para el concierto del 12 de noviembre del cantautor, productor e intérprete argentino
La programación infantil navideña se enriquece con una función de Los gatitos del Palacio de Invierno, de la compañía malagueña Laurora Teatro, que se verá el 18 de diciembre
Diego Torres se suma al cartel de otoño del Teatro Cervantes de Málaga. El cantautor, productor e intérprete argentino resumirá el 12 de noviembre en el principal escenario de la Costa del Sol sus 25 años de trayectoria como solista, una carrera trufada de canciones de amor, temas sociales que nos hacen reflexionar y melodías que contagian alegría. Las entradas para ver y escuchar al artífice de éxitos como ‘Color esperanza’, ‘Tratar de estar mejor’, ‘Penélope’, ‘Alba’, ‘Sueños’, ‘Usted’, ‘Andando’, ‘Guapa’ y ‘Un poquito’ salen hoy a la venta por un precio de entre 11 y 32 euros (concierto a las 20.00 horas del martes 12 de noviembre). 

Además de la cita con el único músico pop argentino que ha logrado llenar los estadios del River Plate y del Vélez Sarsfield, la programación de los teatros municipales de Málaga se enriquece con una nueva propuesta para la programación infantil navideña. También hoy sale a la venta una función de Los gatitos del Palacio de Invierno, de la compañía Laurora Teatro, obra de Aurora Mateos dirigida por J. L. Guerrero que se podrá ver en el Teatro Echegaray el 18 de diciembre (18.00 horas, 6 euros precio único). Los gatitos del Palacio de Invierno, una historia de mininos perdidos en San Petersburgo y ratas revolucionarias, es un montaje dirigido a público a partir de 5 años producido por una compañía malagueña especializada en teatro contemporáneo, comprometido y destinado a hacer pensar al público.
Biografía de Diego Torres
Apasionado, extrovertido, comprometido, Diego Torres ha vendido más de 20 millones de álbumes en sus 25 años de carrera como solista. Ya sea mediante un tema de rock que revoluciona; una balada que llega al corazón de formas inesperadas, o un ritmo con aires tropicales imposibles de resistir, si hay algo que Diego sabe hacer bien es comunicarse a través de la música. Porque para el cantautor y también actor argentino, la música ha sido más que una carrera. Ha sido su vida.

Con sus nuevos sencillos, Diego Torres se consolida como uno de los artistas más importantes del pop latino. En julio 2018 publicó su single ‘Un poquito’, una canción fresca, un ejemplo de fusión tropical de ritmos reggae, urbano y sonidos electrónicos. En un homenaje al romanticismo y al coqueteo, este tema habla del amor y la magia de la simplicidad, algo que tal vez se va perdiendo en esta sociedad de gratificación instantánea y de consumo masivo. “Hoy en día nos generan la necesidad de tener mucho, nos venden la idea de que necesitamos mucho y la realidad es que con ‘Un poquito’ es suficiente”, comenta el cantautor argentino. Este dueto con el astro colombiano Carlos Vives cuenta con más de 182 millones de ‘streams’ de audio y vídeo, es Disco de Oro en Estados Unidos, Argentina y Perú y ha recibido una nominación al Premio Lo Nuestro 2019 por Colaboración Tropical del Año. Unos meses después, en marzo de 2019, Diego lanzó su sencillo ‘Esa mujer’. Los arreglos musicales fusionan ritmos bailables con el inconfundible bandoneón del tango, mientras el videoclip, que tiene más de 3,2 millones de visitas en YouTube, nos transporta a un mundo de autos clásicos y trajes de lujo. 

Aclamado ampliamente por su larga y prolífica carrera como músico y cantante, Diego también ha sobresalido en calidad de compositor y de actor. De hecho, fue en la actuación que Diego comenzó su carrera artística en su Argentina natal. En el 2015, dio una magistral interpretación en la película Papeles en el viento, basada en la exitosa novela del mismo nombre. Sus papeles protagonistas más recientes en la pantalla grande incluyen Casi leyendas (2017) y Re Loca (2018), largometraje que vendió más de 700.000 entradas en Argentina. Combinando la música con el drama, Diego interpretó la canción que dio nombre a la mini-serie argentina Silencios de familia (2016), que ganó el Premio Martín Fierro por Mejor Cortina Musical. 

Hijo de la cantante y actriz Lolita Torres, Diego Antonio Caccia Torres nació el 9 de marzo de 1971 en Buenos Aires. Ya de adolescente, en 1989, formó una banda llamada La Marca, a la misma vez que trabajaba como actor en la televisión. La Marca se disolvió en 1991, y en 1992 Diego lanzaba su álbum homónimo de estreno, que obtendría el triple platino en la Argentina. El cantante y compositor iba rumbo al mega estrellato. Mientras editaba más discos durante los años 90, dos aspectos sobresalieron inmediatamente: su receptividad para abrazar y fusionar elementos musicales diversos, desde reggae hasta funk y baladas, creando así un sonido único y original, y su habilidad de escribir canciones pegajosas que le traerían fanáticos fuera de la Argentina.

En el año 2001 salió Un mundo diferente, uno de los álbumes de Diego más queridos e internacionalmente reconocidos. Ese disco, y en especial su primer sencillo, ‘Color esperanza’, catapultó la carrera de Diego a otro nivel. Entre sus logros: 5 nominaciones a los premios MTV/VMALA; 13 presentaciones completamente vendidas en la plaza de conciertos más importante de la Argentina, Luna Park, y ganador en Puerto Rico de dos galardones TU MÚSICA. Color esperanza se tocó además como mensaje de esperanza en la radio de las Américas durante el 2002.

Los siguientes años le trajeron a Diego una oleada de éxitos con su álbum MTV Unplugged (2004), en el que presentó nuevas versiones acústicas de sus grandes éxitos, duetos con Vicentico y con Julieta Venegas y material inédito. El álbum sobrepasó el éxito de Un mundo diferente, y dio inicio a una masiva gira internacional de conciertos que visitó 54 ciudades en 17 países, y que disfrutaron más de un millón de personas.

Diego mantuvo este ímpetu con los álbumes Andando (2006), en el que se destacó como productor por primera vez, y que respaldó con una gira en el 2007; Distinto (2010), cuyo sencillo ‘Guapa’ se convirtió en otro éxito masivo, #1 en las listas de Billboard, lo que hizo que Diego fuera el primer argentino en 40 años en alcanzar ese hito; y Distinto – Edición Especial (2011), paquete de CD y DVD con material nuevo y exclusivo, lanzado tras un año de estar de gira.

En el 2012, Diego retornó a la actuación con la película Extraños en la noche, y se presentó en concierto por Europa, Israel, y Brasil. La televisión lo acaparó en el 2013, y ahí protagonizó un popular programa de la TV argentina, Vecinos en guerra. Ese año también participó en el álbum Corazón, del legendario guitarrista Carlos Santana, y en el 2015 lanzó su octavo álbum de estudio, Buena vida, un disco timoneado por los reconocidos productores Julio Reyes Copello (Marc Anthony, Alejandro Sanz, Jennifer López, etc.), y Rafael Arcaute (Calle 13, Gian Marco, Andrés Calamaro, entre otros). De esta producción son los éxitos ‘Iguales’, ‘La vida es un vals’, y ‘Hoy es domingo’ junto a Rubén Blades.
Mientras tanto, Diego Torres siguió recibiendo los reconocimientos más prestigiosos de la industria de la música. En el 2015, ingresó al Salón de la Fama de los Compositores Latinos, y ‘Hoy es domingo’ fue nominada a Canción del Año en los Latin GRAMMY.

Diego fue nombrado portavoz de la iniciativa HeForShe por ONU Mujeres en el 2016, un rol en el que colabora para crear conciencia sobre la igualdad de género y el empoderamiento de las mujeres a nivel global. Además, el artista argentino apoya a los nuevos valores de la música con su papel de coach en los realitys de música como La Voz España, La Voz México, La Voz Kids Colombia y recientemente Talento FOX en Argentina.

Los gatitos del Palacio de Invierno
Víctor Castilla, Sarah Connor y un artista invitado protagonizan Los gatitos del Palacio de Invierno, texto de Aurora Mateos que se verá en el  Teatro Echegaray el próximo 18 de diciembre en función de tarde. J.L. Guerrero dirige la producción de Laurora Teatro, una compañía malagueña que aúna el trabajo de profesionales de larga trayectoria con el objetivo de desarrollar textos contemporáneos y comprometidos con ideas extremadamente originales.

Sinopsis

Unos días antes de Navidad, una gatita blanca llamada Marusia llegó a la ciudad del invierno, San Petersburgo. No tardó en encontrar a un amigo, Andrei, un gatito perdido como ella. Después de jugar mucho, Andrei invitó Marusia a acompañarla para proteger el Palacio de Invierno. Porque cuando se cierran sus puertas, sólo los gatitos como ellos pueden defender las pinturas y las esculturas, sus colores y todas las historias que contienen. Pero llegó el día Navidad y la revolucionaria rata Leky llegó para alterar la calma.
www.diegotorres.com
www.teatrocervantes.com

www.facebook.com/teatrocervantes 
www.instagram.com/teatrocervantes
PROGRAMACIÓN DE TEMPORADA

septiembre 2019 – enero 2020

Dúo Dinámico. Gira 60 aniversario. MÚSICA. Domingo 15 de septiembre. De 20 a 65 €.

Coti. Cercanías y confidencias. Capítulo II. S1NGULARES (MÚSICA). Jueves 19 de septiembre. De 11 a 32 €.

Revólver. #Básico4 Tour. S1NGULARES (MÚSICA). Viernes 20 de septiembre. De 12 a 36 €.

Sole Giménez. Mujeres de música. S1NGULARES (MÚSICA). Sábado 21 de septiembre. De 12 a 36 €.

YOLO, You only live once (Solo se vive una vez). Cía. Lucas Escobedo. CIRCO. INFANTIL. Domingo 22 de septiembre. 15 € (único).

Raimundo Amador. 60 Aniversario. Directo en casa. S1NGULARES (MÚSICA). Miércoles 25 de septiembre. De 11 a 32 €.

Ana Belén. Vida. S1NGULARES (MÚSICA). Sábado 28 de septiembre. De 22 a 70 €.

Roko & La Insostenible Big Band. Recordando a Xavier Cugat. MÚSICA. Jueves 3 de octubre. 18 € (único).

Eduardo Guerrero. Guerrero. DANZA FLAMENCA. Viernes 4 de octubre. De 11 a 30 €.

Pablo Milanés. Tour Esencia 2019. S1NGULARES (MÚSICA). Sábado 5 de octubre. De 12 a 36 €.

Todas las noches de un día. Pentación Espectáculos. De Alberto Conejero. Con Carmelo Gómez y Ana Torrent. Dirección Luis Luque. TEATRO. Domingo 6 de octubre. De 9 a 24 €.

John Mayall. 85th Anniversary Tour. MÚSICA. Miércoles 9 de octubre De 14 a 42 €.

Copenhague. Producciones Teatrales Contemporáneas. De Michael Frayn. Con Emilio Gutiérrez Caba, Carlos Hipólito y Malena Gutiérrez. Adaptación y dirección Claudio Tolcachir. TEATRO. Sábado 12 y domingo 13 de octubre. De 9 a 24 €.

Tricicle. HITS. Con Joan Gràcia, Paco Mir y Carles Sans. TEATRO. Viernes 18 y sábado 19 de octubre. De 12 a 36 €.

Diego Torres. MÚSICA. Martes 12 de noviembre De 11 a 32 €.

La loca, loca historia de Ben-Hur. Coproducción de Festival de Teatro Clásico de Mérida, Focus e Yllana. De Lewis Wallace. Versión Nancho Novo. Con Agustín Jiménez, Elena Lombao, Richard Collins-Moore, Víctor Massán, Fael García y María Lanau. Dirección David Ottone y Juan Ramos Toro. TEATRO. Sábado 30 de noviembre y domingo 1 de diciembre. 11-30 €. 
Diana Navarro en concierto. MÚSICA. Domingo 8 de diciembre. De 18 a 54 €.
PROGRAMA de FACTORÍA ECHEGARAY

· Resistencia y sumisión. Monólogo de Alejandro Simón Partal. Estreno el 8 de octubre. Director: Sigfrid Monleón.

· No amanece en Génova. Coreografia de Nieves Rosales sobre el texto de Raúl Cortés. Estreno el 29 de octubre. Formará parte del ciclo Danza Málaga 2019.
· La Isla del Aire. Texto de Alejandro Palomas. Director: Jorge Torres. Estreno el 3 de diciembre.
PROGRAMA NAVIDAD EN EL CERVANTES Y EN EL ECHEGARAY

El Mesías, de G.F. Händel. Concierto participativo. Instruments of Time and Truth. Oxford Voices. Director Edward Higgimbottom. En colaboración con Obra Social ”la Caixa”. CERVANTES. MÚSICA. Viernes 13 de diciembre. De 9 a 24 €.

Javier Ojeda y Danza Invisible. El vaivén de las olas. Canciones entre amigos. CERVANTES. MÚSICA. Domingo 15 de diciembre. De 11 a 30 €.

Los gatitos del Palacio de Invierno. Laurora Teatro. ECHEGARAY. TEATRO FAMILIAR. Miércoles 18 de diciembre. 6 € (único).

Zambomba flamenca. Antonio de Verónica & Saray Cortés con su familia Cortés. ECHEGARAY. MÚSICA. Viernes 20 y sábado 21 de diciembre. 20 €.

María Toledo. Corazonada. CERVANTES. MÚSICA. Sábado 21 de diciembre. De 9 a 24 € (40 € Meet&Greet + concierto). 
Encarni Navarro. ¡Málaga, ya es Navidad! ECHEGARAY. MÚSICA. Domingo 22 y lunes 23 de diciembre. 20 € (único).

Zambomba flamenca Alejandro Estrada. CERVANTES. MÚSICA. Lunes 23 de diciembre. De 9 a 24 €.

El lago de los cisnes. Ballet Clásico de San Petersburgo de Andrey Batalov. CERVANTES. DANZA CLÁSICA. Jueves 26 de diciembre. De 15 a 45 €.

Íntima Navidad. Compañía LaPili. ECHEGARAY. MÚSICA. Jueves 26 y viernes 27 de diciembre. 15 € (único).

Improviciados Málaga. ¿Quieres ayudar conmigo? 8ª edición. Fundación Ochotumbao y Manquita Producciones. Intérpretes: Dani Rovira, Clara Lago, Rafa Villena y Sandra Sobrino. CERVANTES. TEATRO. Viernes 27, sábado 28 y domingo 29 de diciembre. 20 € (único).

Frankenstein. No soy un monstruo. Pata Teatro. Guión y dirección: Macarena Pérez Bravo y Josemi Rodríguez. Intérpretes: Josemi Rodríguez y Carlos Cuadros. ECHEGARAY. TEATRO FAMILIAR. Sábado 28, domingo 29 y lunes 30 de diciembre, jueves 2, viernes 3 y sábado 4 de enero. 6 € (único).

Las 4 estaciones… ya no son lo que eran. Teatro Che y Moche. Músicos-actores: Fernando Lleida / Rubén Mompeón, Elva Trullén, Tereza Polyvka, Kike Lera, Fran Gazol y Joaquín Murillo. Dirección y arreglos musicales: Teresa Polyvka. Dirección: Joaquín Murillo. CERVANTES. TEATRO FAMILIAR. Lunes 30 de diciembre. 12 € (único).

Concierto extraordinario de Año Nuevo. Orquesta Filarmónica de Málaga. Director: Manuel Hernández Silva. CERVANTES. MÚSICA. Jueves 3 de enero. De 12 a 36 €.

Rock Cirk. Rolabola. Artistas: Rubén Barroso, Iñaki Erdocia, María Muñoz, Juan Antonio Parra Zurita ‘Zuri’ y Alfonso de la Pola. Creación musical: Juan Antonio Parra Zurita ‘Zuri’. Dirección artística Miner Montell. CERVANTES. TEATRO INFANTIL. Sábado 4 de enero. 9 € (único).

Peneque y el fantasma del Cervantes. Producciones Infantiles Miguel Pino. Guión y dirección Miguel Pino y Antonio Pino. Con Miguel Pino, Antonio Pino y Tina Madrina. CERVANTES. TEATRO INFANTIL. 150 Aniversario. Domingo 5 de enero. 6 € (único).

DANZA MÁLAGA 2019
del 29 de octubre al 14 de diciembre

No amanece en Génova. Coreografia de Nieves Rosales sobre el texto de Raúl Cortés. Estreno el 29 de octubre. En cartel hasta el 9 de noviembre (12 funciones en total). DANZA CONTEMPORÁNEA. ESTRENO. FACTORÍA ECHEGARAY.
Inductive. Cía. David Segura. Coreografía e interpretación: David Segura. Artista plástico y música: Alberto Tarsicio. DANZA CONTEMPORÁNEA. ESTRENO. ECHEGARAY. Jueves 14 de noviembre. 15 € (único).

The lamb. Kor’sia. Coreografía: Mattia Russo y Antonio de Rosa en colaboración con los intérpretes. Dramaturgia: María Velasco. Interpretación: Astrid Bramming, Antonio de Rosa, Agnès López-Río, Alejandro Moya, Giulia Russo y Mattia Russo. Actor: Alberto Tierrez. Dirección: Mattia Russo y Antonio de Rosa. DANZA CONTEMPORÁNEA. CERVANTES. Danza a Escena 2019.. Sábado 16 de noviembre. 20 € (único).

VR_I. Cie Gilles Jobin and Artanim. Coreografía: Gilles Jobin. Interpretación: Susana Panadés, Victoria Chiu, Diya Naidu, Gilles Jobin, Tidiani N’Diaye. DANZA CONTEMPORÁNEA en realidad virtual inmersiva. ECHEGARAY. Sábado 16 y domingo 17 de noviembre (19 pases diarios de 20 min. 6 € (único).
Bow. Jeon Misook Dance Company. Coreografía: Jeon Misook. Interpretación: Lim Setbyeol, Yoon Nara, Kim Sunghyeon, Shin Hoyoung, Lee Joohee, Han Yoonjoo, Song Seunguk, Bae Hyunwoo, Choi Seungmin, Lee Jeongeun. Dirección: Kim Dongkyu. DANZA CONTEMPORÁNEA. CERVANTES. Domingo 17 de noviembre. 11 a 30 €.

Víctor Ullate Ballet | Comunidad de Madrid. 30 años de danza. Coreografías: Víctor Ullate y Eduardo Lao. Puesta en escena: Eduardo Lao. DANZA CONTEMPORÁNEA. CERVANTES. Martes 19 de noviembre. 15 a 45 €.

Alguien vendrá a buscarnos. Compañía de Danza Fernando Hurtado. Coreografía e interpretación: Fernando Hurtado e Inma Montalvo. Dirección: Fernando Hurtado. DANZA CONTEMPORÁNEA. ECHEGARAY. Miércoles 20 de noviembre. 15 € (único).
El paraíso de los necios. Compañía de Danza Fernando Hurtado. Dirección: Fernando Hurtado. Interpretación: Inma Montalvo y Fernando Hurtado. DANZA CONTEMPORÁNEA. ECHEGARAY. Jueves 21 de noviembre. 15 € (único).
Suddenly III. Osa+Mujika. Dramaturgia y coreografía: Jaiotz Osa. Intérpretes y dirección: Jaiotz Osa y Xabier Mujika DANZA CONTEMPORÁNEA. ECHEGARAY. Danza a Escena 2019.. Viernes 22 de noviembre. 15 € (único).
Ballet Nacional de España. Electra. Director BNE: Antonio Najarro. Dirección y coreografía: Antonio Ruz. Dramaturgia y letras: Alberto Conejero. DANZA ESPAÑOLA. CERVANTES. Viernes 22 y sábado 23 de noviembre. 20 a 65 €.

El arte de envejecer. Ana Rando Compañía de Danza. Coreografía, dramaturgia, puesta en escena, selección musical e interpretación: Ana Rando. DANZA CONTEMPORÁNEA. ESTRENO. ECHEGARAY. Sábado 23 de noviembre. 15 € (único).
Gaia. Entremans. Guión y dirección de escena: Kirenia C. Martínez. Coreografía, dirección e interpretación: Kirenia C. Martínez y Estefanía Gómez. DANZA CONTEMPORÁNEA. INFANTIL. ECHEGARAY. Danza a Escena 2019. Domingo 24 de noviembre. 6 € (único).
Carmen.maquia. Titoyaya Dansa. Coreografía: Gustavo Ramírez Sansano. Intérpretes: Diana Huertas Cegarra, Esaúl Llopis, Itxasai Mediavilla, Jozsef Forro, Julia Cambra, Juliette Jean, Jure Gostincar, Marie Pastorelli, Melanie López, Melodía García, Marcos Usó, Verónica García y Salvador Rocher. Dirección: Gustavo Ramírez Sansano y Verónica García Moscardó. DANZA NEOCLÁSICA. CERVANTES. Danza a Escena 2019. Domingo 24 de noviembre. 20 € (único).
Malandain Ballet Biarritz. Marie-Antoinette. Encargo de la Ópera Real de Versalles. Coreografía: Thierry Malandain. Música: Joseph Haydn. Maestros de ballet: Françoise Dubuc y Richard Coudray. Intérpretes: Ione Miren, Raphaël Canet, Clémence Chevillotte, Mickaël Conte, Frederik Deberdt, Romain Di Fazio, Baptiste Fisson, Clara Forgues, Loan Frantz, Michaël García, Irma Hoffren, Miyuki Kanei, Hugo Layer, Guillaume Lillo, Claire Lonchampt, Nuria López, Arnaud Mahouy, Ismael Turel, Patricia Velázquez, Allegra Vianello, Laurine Viel y Lucia You. DANZA NEOCLÁSICA. CERVANTES. Martes 26 de noviembre. 16 a 48 € (único).
Romeo y Julieta / Gala de danza. Ballet Nacional Ruso de Sergei Radchenko. Interpretación: Maria Klueva, Alexandra Krukova, Hanna Zimovchenko, Maria Sokolnikova, Eldar Sarsembayev, Nelson Pena Nuñez, Nurlan Kinerbayev y Dzmitry Sitkevich. DANZA CLÁSICA. CERVANTES.  Miércoles 27 de noviembre. De 15 a 45 €. 

Blancanieves. Luna Teatro Danza. Coreografía e interpretación: Alba Vergne. Títeres: Adriana Henao, Ana Iturreta y Ricardo Vergne. Dirección: Pablo Vergne y Adriana Henao. DANZA, MÁSCARAS, TÍTERES. INFANTIL. ECHEGARAY. Danza a Escena 2019. Domingo 1 de diciembre. 6 € (único).

La bella durmiente. Ballet Clásico de San Petersburgo de Andrey Batalov. Adaptación de Andrey Batalov de la coreografía original de Marius Petipa. Música: Piotr Ilich Tchaikovsky. Interpretación: Natasha Kusch, Andrey Batalov / Mikhail Martyniuk, Mariana Rusu, Serguei Iliin, Dmitriy Sharay, Victor Rozneritsa y Arkadiy Nazarenco. Adaptación de la coreografía original de Marius Petipa y dirección artística: Andrey Batalov. DANZA CLÁSICA. CERVANTES.  Miércoles 11 de diciembre. De 15 a 45 €.

Lenguaje oculto. Compañía Flamenca La Lupi. Dirección escénica: Juan Dolores Caballero. Dirección artística: La Lupi. Interpretación: La Lupi, Iván Amaya, Pol Vaquero y Marina Perea. Músicos: entre otros, Alfredo Tejada y Cristo Heredia al cante. DANZA FLAMENCA. ESTRENO. CERVANTES. Sábado 14 de diciembre. De 10 a 27 €.

Clases magistrales para los alumnos del Conservatorio Superior de Danza ‘Ángel Pericet’:

· 21 noviembre ▪ Danza española y flamenco. Antonio Ruz - Ballet Nacional de España.

· 26 noviembre ▪ Danza clásica. Giuseppe Chiavaro – Malandain Ballet Biarritz. 

· 27 noviembre ▪ Danza contemporánea. Cesc Gelabert - Cía. Gelabert & Azzopardi.

CICLO DE TEATRO INFANTIL
YOLO, You only live once (Solo se vive una vez). Cía. Lucas Escobedo. CERVANTES. CIRCO. Domingo 22 de septiembre. 15 € (único).

Circo alas. Alas Circo Teatro. TEATRO Y CIRCO CONTEMPORÁNEO. Domingo 29 de septiembre. 6 € (único). 
El tesoro de Barracuda. Cía. A la Sombrita. TEATRO DE TÍTERES, SOMBRAS Y LUCES. Domingo 6 de octubre. 6 € (único).

La magia del Jajejijojú. Festival de humor y magia infantil. Domingo 13 de octubre. 6 € (único).

Titerecine. Producciones Cachivache. TEATRO DE TÍTERES Y ACTORES. Domingo 20 de octubre. 6 € (único).

Piedra a piedra. Tian Gombau - L’Home Dibuixat. TEATRO DE OBJETOS. Domingo 27 de octubre. 6 € (único).

Leocadia y los ratones. Teatro Arbolé. TEATRO DE TÍTERES Y ACTORES. Domingo 3 de noviembre. 6 € (único).

Peloloco. Mimaia Teatro. TEATRO DE TÍTERES. Domingo 10 de noviembre. 6 € (único).

Gaia. Entremans. DANZA CONTEMPORÁNEA. INFANTIL. ECHEGARAY. Danza a Escena 2019. Domingo 24 de noviembre. 6 € (único).

Blancanieves. Luna Teatro Danza. DANZA, MÁSCARAS, TÍTERES. INFANTIL. Danza a Escena 2019. Domingo 1 de diciembre. 6 € (único).

Encuentracuentos. Marcel Gros. CLOWN TEATRAL. Domingo 8 de diciembre. 6 € (único).

LAR. La casa, el hogar. LaSal Teatro. TEATRO DE TÍTERES Y ACTORES. Domingo 15 de diciembre. 6 € (único).

Los gatitos del Palacio de Invierno. Laurora Teatro. TEATRO FAMILIAR. Miércoles 18 de diciembre. 6 € (único).

Frankenstein. No soy un monstruo. Pata Teatro. TEATRO FAMILIAR. Sábado 28, domingo 29 y lunes 30 de diciembre, jueves 2, viernes 3 y sábado 4 de enero. 6 € (único).

Las 4 estaciones… ya no son lo que eran. Teatro Che y Moche. CERVANTES. TEATRO FAMILIAR. Lunes 30 de diciembre. 12 € (único).

Rock Cirk. Rolabola. CERVANTES. TEATRO INFANTIL. Sábado 4 de enero. 9 € (único).

Peneque y el fantasma del Cervantes. Producciones Infantiles Miguel Pino. CERVANTES. TEATRO INFANTIL. 150 Aniversario. Domingo 5 de enero. 6 € (único).

ORQUESTA FILARMÓNICA DE MÁLAGA. TEMPORADA DE ABONO

Programa 1.  j12 • v13 septiembre. Director; Manuel Hernández Silva
Sinfonía en mi bemol mayor, P. Hindemith  

Concierto para violín y orquesta en re mayor, Op.61, L.v. Beethoven
Svetlin Roussev violín
De 9 a 24 € 
Programa 2. j26 • v27 septiembre. Director: Manuel Hernández Silva
Obertura del ballet Las criaturas de Prometeo en do mayor, Op.43, L.v. Beethoven  
Sinfonía nº1 en do mayor, Op.21, L.v. Beethoven
Concierto para piano y orquesta nº3 en do menor, Op.37, L.v. Beethoven
Josu de Solaun piano
De 9 a 24 € 
Programa 3   j10 • v11 20.00 h octubre. Director: Maximiano Valdés
Triple concierto en do mayor, Op.56, L.v. Beethoven 

Trío Arriaga

Juan Luis Gallego violín

David Apellániz violonchelo

Daniel Ligorio piano
Sinfonía nº3 en si bemol mayor, Op.55, ‘Heroica’, L.v. Beethoven
De 9 a 24 € 
Programa 4. j14 • v15 noviembre. Director Manuel Hernández Silva
Obertura Leonora III, Op.72b, L.v. Beethoven  
Concierto para piano y orquesta nº1 en do mayor, Op.15, L.v. Beethoven  

Daniel del Pino piano
Sinfonía nº2 en re mayor, Op.36, L.v. Beethoven
De 9 a 24 € 
Programa 5. j28 • v29 noviembre  Director: José Luis Gómez
Obertura Coriolano, Op.62, L.v. Beethoven
Idomeneo, música para ballet, K.367, W.A. Mozart
Sinfonía nº7 en la mayor, Op.92, L.v. Beethoven
De 9 a 24 € 
Programa 6  NAVIDAD  j19 • v20 diciembre. Directora: Virginia Martínez
Concierto para piano y orquesta nº2 en si bemol mayor, Op.19, L.v. Beethoven  
Juan Barahona piano
Sinfonía nº9 en re menor, Op.125, ‘Coral’, L.v. Beethoven
Sandra Pastrana soprano

Anna Bonitatibus mezzosoprano

Johannes Chum tenor

Werner Van Mechelen bajo

Coro de Ópera de Málaga. Director: Salvador Vázquez
De 12 a 36 € 
XIV CICLO MALAGUEÑO DE ZARZUELA DEL TEATRO LÍRICO ANDALUZ

De 10 a 25/20 €
La rosa del azafrán. Zarzuela en dos actos de Jacinto Guerrero. Domingo 29 de septiembre.

El barberillo de Lavapiés. Zarzuela en tres actos en verso de Francisco Asenjo Barbieri sobre libreto de Luis Mariano de Larra. Viernes 6 de diciembre.

Ramos Marín, s/n   /   29012  Málaga   /   Tfno. 952 22 41 09 
Prensa: amsanchez@teatrocervantes.es 

