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5 de noviembre de 2019 │ Málaga
Ernesto Aurignac desembarca con Plutón en el Festival Internacional de Jazz 
El saxofonista malagueño sucede mañana en el cartel a Charles Tolliver, que inaugura hoy el encuentro del Teatro Cervantes con la reproducción de Paper man, su disco de debut
Kenny Barron, Charles Lloyd, Antonio Sánchez, Nils Petter Molvaer y Andrea Motis completan el programa 
El adjetivo ‘libre’, tan comúnmente asociado al género jazzístico, le queda como un guante a Ernesto Aurignac, un auténtico electrón indómito que acude a su tierra para presentar en ella Plutón, un “universo compositivo” inspirado en los sonidos del cosmos que reproducirá en concierto por segunda vez. El saxofonista y compositor, único malagueño protagonista en el septeto de conciertos del 33 Festival Internacional de Jazz, estrenó este trabajo hace unos meses en los Teatros del Canal a raíz de un encargo del Festival Internacional de Arte Sacro de Madrid. Allí envolvió al público a una especie de “viaje acústico interestelar” con influencias jazzísticas impresionistas y expresionistas hilvanadas con una instrumentación única. Mañana recalará en el Teatro Cervantes en la segunda sesión del Festival, que esta noche abre el influyente Charles Tolliver, y lo hará con su Ensemble, un noneto formado por Pablo Valero (flauta), José Andrés Fernández Camacho (clarinete), Alejandro Revidiego (violín), Dani Anarte (trombón), Gon Navarro (guitarras), Néstor Pamblanco (vibráfono y marimba), Moisés P. Sánchez (piano), Joan Masana (contrabajo) y Juanma Nieto (batería). La cita es a las 20.30 horas de mañana miércoles 6 de noviembre, y las entradas cuestan entre 9 y 24 euros.

Plutón verá próximamente la luz en formato disco. Ernesto Aurignac continúa en este nuevo trabajo ampliando sus horizontes musicales, tiñendo de nuevo sus armonías con ecos espaciales y libérrimos. Ya sea en trío, cuarteto, quinteto, orquesta de cuerda o big bands de diverso tamaño y textura, como los futuristas U Circle Breakers, el saxofonista es una de las piezas clave de la música improvisada con sello de Málaga, un instrumentista inspirado en jazzeros inquietos y exploradores como Thelonious Monk, Ornette Coleman, Sun Ra o John Coltrane que siempre está buscando nuevas metas. Gran parte de su producción se ha escuchado en los dos escenarios municipales de la ciudad. Sus dos primeros y muy singulares discos con composiciones propias, Uno y Annunakis, vieron la luz en pasadas ediciones del Festival Internacional de Jazz. Además, Aurignac ha despachado aquí diversas sesiones de clásicos: en 2017 presentó en el Teatro Echegaray su tercer trabajo discográfico, Ernesto Aurignac Trío plays standards vol. 1, y en octubre de 2016 dejó mudo el Teatro Cervantes con su proyecto Ernesto Aurignac plays Charlie Parker with Strings, en el que recomponía una de las composiciones más singulares de otro de sus referentes, el gran ‘Bird’.

Ernesto Aurignac ya se ha consolidado como uno de los mejores saxofonistas del jazz europeo gracias a su exquisito dominio del saxofón y a un lenguaje en el que confluyen tradición y vanguardia jazzística, es decir, un estilo en el que la esencia de Charlie Parker se amalgama con incursiones en el free-jazz y fusiones con nuestras músicas vernáculas. Versátil instrumentista que borda el bop, el postbop, el free-jazz, el jazz espiritual o las hibridaciones con el flamenco y la música clásica en diversos formatos y bandas propias, Aurignac también pone su lengüeta al servicio de numerosos proyectos colectivos, desde big bands hasta colaboraciones con artistas del universo jazzístico o flamenco. Ahora, y tras recibir el premio Enderrock al “mejor disco de Jazz de 2016” por su trabajo discográfico MAP Mezquida-Aurignac-Prats, Aurignac presenta la propuesta única de Plutón. 
El 33 Festival Internacional de Jazz de Málaga
El 33 Festival Internacional de Jazz de Málaga reconoce las trayectorias del saxofonista Charles Lloyd y el pianista Kenny Barron, dos leyendas de la época dorada del género, y se acercará a tres maneras distintas de afrontar la exploración de sus límites con la presencia de los trompetistas Charles Tolliver y Nils Petter Molvaer y del batería Antonio Sánchez. El saxofonista malagueño Ernesto Aurignac y la trompetista y vocalista catalana Andrea Motis completan el cartel del encuentro jazzístico, que patrocina Naturgy y se celebrará en el Teatro Cervantes del 5 al 11 de noviembre, siete días en los que la música más libre se podrá escuchar en todos los rincones de la ciudad. De hecho, Málagajazz, el proyecto de ciudad promovido por MAHOS, AEHCOS y el Ayuntamiento, sumará a las decenas de actuaciones de su Abierto las nuevas citas del programa municipal Festival de Jazz… en tu zona, con lo que los once distritos de Málaga contarán con su respectiva dosis de música improvisada.
El Premio ‘Cifu’, instaurado hace tres años por el Festival Internacional de Jazz de Málaga para homenajear al carismático comunicador radiofónico y televisivo y a la figura más señera de la edición, recaerá en esta ocasión en Charles Lloyd, un carismático saxofonista cuyo “acuoso” sonido fue en su día comparado con el del inmenso Coltrane. El segundo galardón, el concedido por Málagajazz desde el año pasado para reconocer “el talento musical, la maestría y la dedicación a su instrumento” de otra de las estrellas del Festival, le corresponderá a otro grande, Kenny Barron, un pianista que desarrolló en sus inicios una meteórica carrera como acompañante de James Moody, Dizzy Gillespie o Yusef Lateef y que desde 1968 graba como líder. 

Esta 33 edición acerca a Málaga a grandes figuras de una amplia paleta estilística, desde grandes músicos del postbop y el ‘avant-garde’ de los sesenta al más evanescente e hipnótico sonido europeo o al talento nuevo local y nacional, precios contenidos con interesantes descuentos progresivos y enriquecimiento de Málagajazz con su extensión a todos los distritos. Así, las entradas para ver los conciertos principales se pueden adquirir desde 9 euros; la localidad más cara, para escuchar al quinteto de Lloyd desde el patio de butacas o los palcos de platea y primero, cuesta solo 36 euros, y hay descuentos para compras de varias actuaciones: un 25 % si se adquieren tiques para 6 o los 7 conciertos principales, un 20 % si se compran para 5 y un 15 % si se retiran para 4 (excluidas las entradas de Paraíso). Los siete conciertos comenzarán a las 20.30 horas en el Teatro Cervantes. 
El Festival está patrocinado por Naturgy y cuenta con la colaboración de Obra Social “la Caixa”, BMW y Cervezas Alhambra y el apoyo de MAHOS y AEHCOS en el Abierto de Málagajazz. 

Precios de las localidades
CHARLES TOLLIVER (5 de noviembre)


32€ 24€ 17€ 11€
ERNESTO AURIGNAC (6 de noviembre)


24€ 18€ 13€ 9€
KENNY BARRON (7 de noviembre)



32€ 24€ 17€ 11€
CHARLES LLOYD QUINTET
(8 de noviembre)

36€ 27€ 20€ 12€
ANTONIO SÁNCHEZ & MIGRATION (9 de noviembre)
32€ 24€ 17€ 11€
NILS PETTER MOLVAER (10 de noviembre)


32€ 24€ 17€ 11€
ANDREA MOTIS QUINTET (11 de noviembre)

24€ 18€ 13€ 9€
Aplicables descuentos habituales. No acumulables.
Se aplicarán los siguientes descuentos en todas las localidades excepto en las de Paraíso:

25% una localidad o más para seis o siete conciertos.
20% una localidad o más para cinco conciertos.
15% una localidad o más para cuatro conciertos.
charlestolliver.com

www.ernestoaurignac.com
kennybarron.com

www.charleslloyd.com
www.antoniosanchez.net
nilspettermolvaer.com

andreamotis.com/es

www.mahos.es
www.aehcos.es

www.cervezasalhambra.es 
www.teatrocervantes.com

www.facebook.com/teatrocervantes 
www.instagram.com/teatrocervantes
Festival de Jazz… en tu zona
NOVIEMBRE 2019
v1  13.00 h Teatinos-Universidad. Parque Santa Ana - Finca La Palma
Swing for Five
v1  18.00 h Este. Pista C/ Quitapenas - Arroyo Jaboneros
Swing for Five
s2  13.00 h Puerto de la Torre. Parque Virgen de las Cañas
Belle McNulty Quartet
s2  18.00 h Churriana. Plaza de la Inmaculada
Belle McNulty Quartet
d3  13.00 h Carretera de Cádiz. Parque de Huelin
Alicia Tamariz Quartet
d3  18.00 h Campanillas. Parque El Brillante
Alicia Tamariz Quartet
s9  13.00 h Palma-Palmilla. Parque Manuel Navarrete
Pareja Quartet
s9  18.00 h Ciudad Jardín. Parque de la Alegría
Pareja Quartet
d10  13.00 h Cruz de Humilladero. Parque Puente Juan Pablo II
Fernanda Tasia Cuarteto
d10  18.00 h Bailén-Miraflores. Bulevar José Iturbi
Fernanda Tasia Cuarteto
Bandas y formaciones

Swing for Five
Quinteto de música swing con quedada de parejas de baile lindy-hop
Arturo Cid clarinete y voz | Jorge Urbano trompeta
Emilio Márquez
 contrabajo | Sergio Díaz batería
Belle McNulty Quartet
Jazz moderno con apuntes de neo soul
Belle McNulty voz | Gregorio Herreros piano
Rafa Sibajas contrabajo | Ramón López batería
Alicia Tamariz Quartet
Clásicos de jazz (standards). 
Enrique Oliver saxo | Alicia Tamariz piano
Joan Masana contrabajo | Juanma Nieto batería
Pareja Quartet 
Composiciones propias y temas de pop y rock llevados al jazz
Bárbara Pareja voz | Daniel Andrades piano
Estefanía Gómez contrabajo | Álvaro Parada batería
Fernanda Tassia Cuarteto
Clásicas y no tan clásicas bossa novas. 
Fernanda Tassia  voz | Quim Ramos guitarra
Joan Masana contrabajo | Carlos Cortés percusión
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Prensa: amsanchez@teatrocervantes.es 


