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8 de mayo de 2019 │ Málaga
Julio Fraga moldea la historia de amor, falta de libertad y fundamentalismo de Múltiple
María Agudo, Antonio Navarro, Carmen Vega, Miguel Zurita y Encarni Migueles protagonizan la puesta en escena del texto de la periodista y autora malagueña Marga Dorao
Factoría Echegaray estrena el montaje el próximo 21 de mayo
Julio Fraga está en plena cocción de la historia de amor, falta de libertades y fundamentalismo contenida en Múltiple, la nueva apuesta de Factoría Echegaray. La escritora y periodista malagueña Marga Dorao debuta como dramaturga con este texto, una trama en la que la poligamia, las admoniciones de la religión y la opresión de la comunidad se contraponen a la voluntad, la independencia y el enamoramiento. Múltiple se estrena en el Teatro Echegaray el próximo martes 21 de mayo, pero ya hoy ha mostrado sus entretelas a los medios de comunicación en un ensayo abierto.

María Agudo encarna a ‘Alma’, una mujer profundamente enamorada de su marido, ‘Jacob’, a quien da vida Antonio Navarro. ‘Jacob’ ha desposado también a ‘Bárbara’, una mujer más joven, aparentemente inocente pero tremendamente ambiciosa interpretada por Carmen Vega. Entre ellos y como polos antagónicos se sitúan el agresivo y cascarrabias patriarca ‘Zacarías’, encarnado por Miguel Zurita, y la hermana de ‘Bárbara’, ‘Audrey’, a quien insufla vida Encarni Migueles.
Múltiple es según Marga Dorao una obra que nos advierte de “los peligros que nacen de los fundamentalismos, de la supresión de la libertad y de las relaciones que no sólo no nos ayudan a crecer, sino que nos anulan”. El texto es una más que pertinente proclama contra la asfixia y la dominación escrita en unos tiempos convulsos, “un alegato a la liberación por encima del amor” en palabras de Julio Fraga, que ha tomado como referentes para el montaje los dramas al estilo Chéjov, Bergman o Tennessee Williams. El director onubense ensaya estos días en la tercera planta del Teatro Cervantes esta “historia actual aunque atemporal, particular pero universal, clásica y al tiempo vanguardista, simple y recóndita”, una trama con cimientos de tragedia griega, forma del teatro contemporáneo americano y mimbres de Bergman, Brecht, Lorca o Shakespeare.

Mario Copete ilumina la escena y Juanlu Gutiérrez pone la banda sonora de Múltiple, cuya escenografía está también concebida por Fraga. El resultado se podrá paladear en el Teatro Echegaray entre el 21 de mayo y el 2 de junio, de martes a domingo. Las entradas para las doce funciones de la obra están a la venta en los puntos oficiales de los teatros municipales de Málaga (15 euros precio único, 2X1 entradas en los pases de martes a jueves).
Sinopsis

En el contexto de una familia poligínica (aquella en la que un varón tiene dos o más esposas al mismo tiempo), Alma es la primera mujer de Jacob. Después de tres años intentando concebir le anuncian que no puede tener hijos. Su marido desposa pues a otra mujer mucho más joven que ella. Alma, que proviene de un entorno no religioso, tendrá que aprender a vivir como madre de siete hijos que no son suyos, compartiendo a un esposo del que está perdidamente enamorada y como parte fundamental de una comunidad a la que, en el fondo, sabe que no pertenece.
Múltiple según su autora:

“Múltiple es una historia de amor que trata de bosquejar algunas de las consecuencias derivadas de la falta de libertades.

La relación principal alrededor de la que se ha construido la pieza está protagonizada por dos personas que se sienten incapaces de prosperar, una por amor, el otro por cobardía-. Así, el comportamiento de ambos personajes dentro y fuera de la relación pretende esbozar, de manera sutil, los peligros que nacen de los fundamentalismos, de la supresión de la libertad y de las relaciones que no sólo no nos ayudan a crecer, sino que nos anulan. Las consecuencias de esos peligros son múltiples, y nos afectan a todos, independientemente de nuestro género”.

Marga Dorao, dramaturga y periodista
Múltiple según su director:

“Corren tiempos de hostilidad e ignominia donde lo gris vence a lo penetrante y, en medio de esta jungla, una valiente y arriesgada autora, Marga Dorao, proyecta escribir Múltiple: un alegato a la liberación por encima del amor, y fue éste el juicio que me llevó a entrar en esa sala haciéndome togado de esta hazaña que hemos compartido.
Múltiple se encuadra dentro de un proyecto altamente necesario llamado Factoría Echegaray. Un proyecto atrayente, que la hace única en el panorama andaluz y nacional de nuestro teatro contemporáneo. Una factoría donde hemos podido sondear en estilo, forma y estética hasta llegar a un lenguaje propio.

Múltiple es una historia actual aunque atemporal, particular pero universal, clásica y al tiempo vanguardista, simple y recóndita, en la que vamos a tropezar con los cimientos de la tragedia griega, la forma del teatro contemporáneo americano, la inclemencia de Bergman y la ruptura de Brecht, todo ello encerrado en un acento y sentir lorquiano y que nos va a empapar en las miserias del yo personal al estilo de Shakespeare.

Aquí, la última palabra no la tienen los personajes declarantes, sino el jurado popular. Bienvenidos y que suba el telón”. 
Julio Fraga, director de escena
La tercera temporada de Factoría Echegaray y la convocatoria para la cuarta 
Inestables cerrará entre el 11 y el 23 de junio la tercera temporada de Factoría Echegaray, un vivero escénico municipal que tiene en la actualidad tres montajes en diferente fase de producción. Tras el recorrido de Mi querida Mori, texto de Nacho Albert protagonizado por Luis Centeno y Sofía Barco y dirigido por Paco Bernal que está en escena hasta este domingo 12 de mayo, el Teatro Echegaray acogerá la docena de pases de Múltiple. La octava y última producción de la tercera temporada de Factoría será Inestables, obra de Carlos Zamarriego que también dirigirá él mismo. Marina Sánchez Vílchez y Juan Antonio Hidalgo serán los protagonistas de esta pieza que se estrenará el 11 de junio y se representará hasta el 22 del mismo mes. 

La tercera temporada de Factoría Echegaray comenzó el pasado 9 de octubre con la coreografía de Ana Rando Azul Prusia Azul Berlín. En noviembre se exhibió el musical Un muerto con suerte, una coproducción de Factoría Echegaray con la Escuela Superior de Arte Dramático dentro de la rama Factoría Formación, y en diciembre se representó la obra de Antonio Álamo Mira cómo te olvido. El 20 de febrero se estrenó el cuarto montaje, Mitad del mundo, texto de Pablo Díaz Morilla magistralmente montado por Fran Perea, y el 2 de abril fue la ‘première’ de La tormenta perfecta, texto de Marta Torres que estuvo en escena hasta el 13 de abril.

El diseño de la cuarta temporada ya está en proceso: entre febrero y el pasado 19 de abril estuvo abierto el plazo para la presentación de proyectos escénicos para nutrir el curso 2019-20 de Factoría Echegaray. El próximo mes de junio se dará a conocer la resolución con los proyectos escogidos, que el vivero escénico gestionado por los teatros municipales montará y exhibirá entre octubre de 2019 y junio de 2020.

Desde 2018, Unicaja Banco presenta Factoría Echegaray. La radiotelevisión municipal, Canal Málaga, prosigue también en esta tercera temporada su colaboración con la productora gestionada por el Teatro Cervantes y el Teatro Echegaray a través de un programa monográfico que se emite todas las semanas.

www.teatroechegaray.com
www.teatroechegaray.es/factoriaechegaray
www.facebook.com/teatroechegaray
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